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Preis- und Leistungsverzeichnis  
 
 
Begriffsdefinition  Ausgehend von der Startseite erreicht man in der zweiten Ebene 

unseres Webs zumeist sogenannte Verzeichnis-Seiten, von denen aus 
man in die dritte Ebene gelangt. In dieser dritten Ebene unterscheiden 
wir zwischen Informations- und Datei-Seiten.  
Alle hier näher bezeichneten Angebote beziehen sich grundsätzlich auf 
Datei-Seiten mit der selben Wertigkeit wie beispielsweise die Seite 
„Musikhandel“ oder „Musikgruppendatei“ bzw. derartigen Seiten 
unmittelbar übergeordnete Verzeichnis-Seiten.  

Gratis-Eintrag  Einmaliger einzeiliger Text-Eintrag bestehend aus dem Namen und dem 
Standort innerhalb der vorhandenen Struktur einer Datei-Seite.  
Einrichtung einmalig:      0,00  Euro   /   monatlich laufend:      0,00  Euro 

Standard-Eintrag Einmaliger einzeiliger Text-Eintrag (Name, Adresse, Telefon, E-Mail- und 
Internet-Adresse ohne direkte Verlinkung) innerhalb der vorhandenen 
Struktur einer Datei-Seite. 
Einrichtung einmalig:      3,50  Euro   /   monatlich laufend:      1,00  Euro 

Eintrag mit Link  Einmaliger einzeiliger Text-Eintrag (Name, Adresse, Telefon, E-Mail- und 
Internet-Adresse mit direkter Verlinkung) innerhalb der vorhandenen 
Struktur einer Datei-Seite. 
Einrichtung einmalig:      5,50  Euro   /   monatlich laufend:      2,00  Euro 

Zusatzinformationen  Jede zusätzliche Zeile mit näheren Informationen als Erweiterung eines 
Standardeintrages oder Eintrages mit Link innerhalb der bestehenden 
Dateistruktur. 
Einrichtung einmalig:      2,00  Euro   /   monatlich laufend:      0,80  Euro 

Eigenes Logo Logos im GIF- oder JPG-Format, grundsätzlich in den bestehenden 
Dateiaufbau integriert, sodass das Erscheinungsbild der Seite erhalten 
bleibt. Nachstehend finden Sie einige Beispiele. Preise für Logos in 
anderen Größen oder auf anderen Seiten erhalten Sie gerne auf 
Anfrage.   

Logo klein Breite 150 Pixel, Höhe 30 Pixel, maximal 5 KB  
Einrichtung einmalig:    14,50  Euro   /   monatlich laufend:      2,50  Euro 

Logo mittel Breite 270 Pixel, Höhe 30 Pixel, maximal 10 KB  
Einrichtung einmalig:    15,50  Euro   /   monatlich laufend:      2,80  Euro 

Logo groß Breite 270 Pixel, Höhe 60 Pixel, maximal 20 KB  
Einrichtung einmalig:    16,50  Euro   /   monatlich laufend:      3,50  Euro 

Banner klein Breite 400 Pixel, Höhe 40 Pixel, maximal 25 KB  
Einrichtung einmalig:    22,50  Euro   /   monatlich laufend:      5,00  Euro 



Orig. Eichbach Duo 
 

 

 
Banner groß Breite 468 Pixel, Höhe 60 Pixel, maximal 30 KB  

Einrichtung einmalig:    24,50  Euro   /   monatlich laufend:      6,00  Euro 

Platzierungszuschlag Der Platzierungszuschlag versteht sich als Aufschlag zum jeweiligen 
Grundpreis für eine höherwertigere Reihung des Eintrages innerhalb der 
bestehenden Dateistruktur. 
Einrichtung einmalig:      4,50  Euro   /   monatlich laufend:      1,50  Euro 

Link auf Verzeichnis-Seite  Links werden in den bestehenden Dateiaufbau integriert, sodass das 
Erscheinungsbild der Seite erhalten bleibt. Der Preis versteht sich als 
Aufschlag zum jeweiligen Grundpreis für die höherwertigere Platzierung 
in der übergeordneten Ebene. 
Einrichtung einmalig:       5,00  Euro   /   monatlich laufend:      3,00  Euro

Logo auf Verzeichnis-Seite  Logos werden in den bestehenden Dateiaufbau integriert, sodass das 
Erscheinungsbild der Seite erhalten bleibt. Der Preis versteht sich als 
Aufschlag zum jeweiligen Grundpreis für die höherwertigere Platzierung 
in der übergeordneten Ebene.    
Einrichtung einmalig:     10,00  Euro   /   monatlich laufend:      6,00  Euro

Eigene Web-Site  Individuelle Webseite mit Text und Grafik eingerichtet auf einem 
separaten Speicherbereich bis zu einem Umfang 100 KB. Sofern Text- 
und Bildmaterial in geeigneter Weise zur Verfügung gestellt werden, ist 
eine standardmäßige Gestaltung im Preis enthalten, Sonderwünsche 
werden nach Aufwand gesondert berechnet.  
Die Adresse Ihrer Seite könnte lauten: 
www.members.musik-steiermark.at/kundenname    
Einrichtung einmalig:    65,00  Euro   /   monatlich laufend:      8,50  Euro 

Änderungen  Pro Änderung eines bestehenden Eintrages werden 70 Prozent des 
Preises einer entsprechenden Einrichtung in Rechnung gestellt.   

Links auf der Startseite  Links auf unserer Startseite oder der Linkliste sind nach Absprache 
jederzeit auch für einen befristeten Zeitraum möglich.   

Eigene E-Mail-Adresse  Auf Wunsch stellen wir Ihnen gern zu äußerst günstigen Bedingungen 
einen eigenen E-Mail-Account zur Verfügung. Ihre E-Mail-Adresse 
könnte lauten: kundenname@musik-steiermark.at    

Eigener Webspace  Ebenso können wir Ihnen zu sehr günstigen Konditionen Speicherplatz 
in unterschiedlichen Größen mit einem eigenen FTP-Zugang anbieten. 
Dabei können Ihre derart eingerichteten Seiten beispielsweise unter 
www.members.musik-steiermark.at/kundenname abgerufen werden, 
oder gegebenenfalls auch eigene Domains oder Subdomains mit dem 
Account verknüpft werden. 
   

 
Dieses Angebot ist für Industrie, Handel, Handwerk, sonstige Gewerbe und freie Berufe im Rahmen der unternehmerischen 
Tätigkeit bestimmt.  
Die Preise verstehen sich als Unkostenbeiträge für Einrichtung, Änderung bzw. Wartung in Euro zuzüglich Umsatzsteuer. 
Ausgabe Dezember 2008, gültig bis längstens 30.06.2009. Alle früheren Angebote verlieren hiermit ihre Gültigkeit.  
Alle Angebote freibleibend und unter Zugrundelegung unserer AGB, Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten. 
Die AGB können unter http://www.musik-steiermark.at heruntergeladen oder bei uns angefordert werden. 
 
 
Form PLV-MST 2008-12  –  Allgemeine Geschäftsbedingungen unter http://www.musik-steiermark.at  –  office@musik-steiermark.at 


	Preis- und Leistungsverzeichnis 

